

В Авдіївці загинув 45-річний військовий з Тернопільщини

17 жовтня 2022



Сумні новини з фронту - Тернопілля втратило ще одного Героя. Захищаючи Україну від московських окупантів, віддав життя 45-річний житель села Цигани Сергій Кочубей.

Страшну звістку повідомили на сторінці Борщівської міської ради.

Старший стрілець механізованого відділення, механізованого взводу, механізованої роти, механізованого батальйону - солдат Сергій Кочубей загинув при виконанні службових обов'язків внаслідок артилерійсько-мінометного обстрілу в населеному пункті Авдіївка Донецької області.

*"У цей важкий час низько схиляємо голови перед світлою пам'яттю воїна, який віддав своє життя за мирне небо над Україною. Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким загиблого, розділяємо їхній біль. Вічна пам'ять... ГЕРОЇ не вмирають", - йдеться у дописі **Борщівської міської ради.***

Інформація про зустріч тіла загиблого та про чин похорону буде повідомлена згодом.

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/74971-v-avdiivtsi-zahynuv-45richnyi-viiskovy-z-ternopilshchyny>

Без вагань вирушив на передову: на Тернопільщині попрощалися з воїном Сергієм Кочубеєм

20.10.2022



Щодня Україна втрачає своїх кращих синів, які ціною власного життя ідуть її захищати. Як Сергій Анатолійович Кочубей із невеликого села Цигани Борщівської громади. Коли росія розпочала повномасштабне вторгнення, Сергій без вагань пішов боронити Батьківщину. Воював на передовій. Він був старшим стрільцем механізованого батальйону.

Український захисник загинув у боях з російськими окупантами внаслідок артилерійсько-мінометного обстрілу на Донеччині.



«Сьогодні Україна плаче гіркими сльозами всіх матерів, які ніколи вже не дочекаються своїх синів з війни... Не дочекається ще одного вірного сина і Борщівщина. Лави небесного війська поповнив Сергій Кочубей, 1977 року народження, житель села Цигани. Героїчна смерть застала бійця в Авдіївці Донецької області.

Сергій з честю виконав свій громадянський та військовий обов'язок. Для всіх своїх земляків він став прикладом сміливості і відваги, адже мужньо і свідомо пішов захищати Україну, свою рідну домівку та родину від кривавих рук російських катів.

А нашим обов'язком є зберегти пам'ять про Сергія – і в молитвах, і у вчинках. Спи спокійно, український воїне!

Не забудемо! Не пробачимо!» – слова співчуття і болю за загиблим Героєм оприлюднили у Чортківській районній державній адміністрації.



«Знову страшна звістка прийшла в Борщівську громаду. Захищаючи Україну від московських окупантів при виконанні службових обов'язків внаслідок артилерійсько-мінометного обстрілу в населеному пункті Авдіївка Донецької області загинув старший стрілець механізованого відділення, механізованого взводу, механізованої роти, механізованого батальйону – солдат Сергій Кочубей, житель села Цигани.

У цей важкий час низько схиляємо голови перед світлою пам'яттю воїна, який віддав своє життя за мирне небо над Україною. Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким загиблого, розділяємо їхній біль», – сумують за воїном і в Борщівській громаді.

Сотні людей прийшли вклонитися мужньому захиснику у Борщові, де біля церкви Верховних апостолів Петра і Павла відбулася панахида. А потім кортеж з тілом Героя зустріли у рідних Циганах. Тут Сергій Кочубей, який віддав найдорожче – своє життя за волю України, знайшов вічний спочинок, повернувшись додому назавжди. Світла пам'ять і безмежна слава Герою!

<https://nday.te.ua/bez-vahan-vyrushyv-na-peredovu-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-vojinom-serhijem-kochubejem/>